

4/2021

Dr. Ivana Timová, Datová schránka: ysuum89

27.07.2021

Datum narození: 11.08.1993; Adresa trvalého pobytu: Tovární 160, 471 54 Cvikov

Prosím pro komunikaci používat výhradně mojí datovou schránku: ysuum89

Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážené dámy a pánové,

na základě zákona o svobodném přístupu k informacím bych Vás ráda požádala o sdělení v následujících otázkách, stejně jako o preposlání příslušných podkladových materiálů:

Úvodní text je součástí otázek, které se týkají Vašeho úřadu, který je podle zákona povinným subjektem, tak jak je uvedeno v záhlaví datové zprávy. Jste zástupci veřejné moci a podle zákona, § 8 odst. 1 Zákon č. 141/1961 Sb. - Trestní řád, máte přímo zákonnou povinnost nahlásit orgánům činným v trestním řízení, pokud budete mít podezření, že dochází k trestné činnosti. V otázkách jsou Vám přímo předloženy důkazy. Tyto otázky se Vás tedy týkají velmi očividně jako úřadu veřejné moci, ale týkají se každého z nás jako občana, vždyť toto jsou přeci poměry, nelidské zlo a bezpráví, se kterými SMÍŘIT NELZE SE a doplácíme na tyto poměry my všichni a doplatí na to i naše děti, prosím, nesmiřte se s tím a jednejte !!!

Lékařská rodina Rusova byla smrtelně napadena Kučerovým a Staňkovým gangem, což je prokurátorsko-policejní vraždící mafie a nejzločinnější uskupení od vzniku republiky v roce 1918. Příslušnice této bandy por. Hana Maierová zavraždila trýznivým a nelidským způsobem Ellen Rusovou a pokusili se opakovaně o vraždu plk. MUDr. Jaroslava Rusa a zejména Pavla Rusa ze zjištěných důvodů, kdy jim šlo o byt a rodinný domek. Následně si skupinka uvědomila, že právě **vysoce inteligentní a talentovaný Pavel Rus by je mohl přivést ke spravedlnosti pro jejich zločiny a dále napravit poměry v zemi tak, aby to již nebylo dominium této vraždící a zruďné mafie, která okrádá Český národ ve velkém.** Začali v něm náhle vidět nebezpečného vůdce opozice a tak zneužívají zločinným způsobem státní ozbrojenou moc, aby nás zlikvidovali a povraždili. Žádného postihu se nebojí, neboť nejdříve si ukořistili a podmanili státní zbraně a nyní si myslí, že jsou nedostižní a nepostižitelní.

Rodina Rusova žije a vždy žila pouze z vlastní práce, vlivem této mafie **mají velmi podprůměrnou životní úroveň.** Nevlastní žádný osobní automobil a nyní již velmi nemocný syn žije s těžce nemocným otcem se selháním srdce, který není schopen ani samostatného vylučování, v podstatě na pár metrech čtverečních. Všichni jsme jako štvanci vyhnáni do zahraničí a to i v takto těžkém zdravotním stavu, pod ochranu právního státu. Nikde nikoho nezaměstnávali ani nevykořisťovali, nic nepronajímají, nikde žádné veřejné zakázky, dokonce i vlastní práce pouze pro soukromý sektor, tedy žádné ani malé peníze ze státní kasy. Pan plk. MUDr. Jaroslav Rus je starý vojenský lékař a Pavel Rus je vývojářem zdravotnické techniky, která často zachraňuje životy nemocných pacientů.

Máte nějaké skutečné vysvětlení, proč právě tato rodina je takto masivně pronásledována ozbrojenými složkami státu? Proč jsou z českého rozpočtu utráceny miliony korun na pronásledování této rodiny. Proč židovská mafie korumpuje státní orgány, instituce a soudy, aby tato rodina byla zničena? Je to ve prospěch českého národa anebo právě ve prospěch židovské mafie VOZU, která se bojí, aby nepřišla o moc v Čechách a neuzavřel se jí penězovod v miliardách dolarů, které ročně ukořistí v Čechách.

Mafie z České republiky, Kučerův a Staňkův gang, která se vydává za orgány činné v trestním řízení, nám opakovaně vyhrožovala smrtí za zneužití státní ozbrojené moci. **První máme být chyceni a pak jako zajatci popraveni.**

9.8.2021 č.ř. 736/21